

120急救车上的暖心一幕

# 受伤小男孩在医生怀里睡着了



图为120救护车上，医生魏彪一直抱着受伤的小男孩。

本报讯（记者 王国禹 通讯员 孙红娟）“弘扬正能量！这位年轻医生真是好样的！”15日，市人民医院许多医护人员的朋友圈里都在热传一张充满温情的照片：该院年轻医生魏彪几天前在跟随急救车，送一起交通事故中的三名伤者去医院救治时，将其中一名受伤且无人照顾的小男孩抱在怀里，直到医院。照片传到网上后，被迅速转发，很多人都被这一幕暖到了，其中还有人称其为

“暖爸”。

记者从市人民医院了解到，当天早晨8:05，新桥点急救组在下班途中，突然接到一起车祸急救任务，司机薛春苟师傅立即拉响警笛，载着跟车的急救人员，飞速赶往事故地点。

当急救人员赶到现场时，发现是一起交通事故，事故现场有三人不同程度受伤，分别是一位年轻母亲以及6岁女儿和3岁儿子。伤者的家属只有一位已急得手足无措的孩子奶

奶等待在现场。幸好，三人的伤情都不算严重，急救人员现场进行简单的伤情处理后，迅速将三名伤者抬上急救车送往市人民医院救治。

急救车上，孩子母亲一直在喊肚子疼、头疼，而车祸的惊吓也让两个孩子哭闹不止，孩子奶奶抱着小孙女也一直哭着。此时，跟车医生魏彪发现受伤的3岁小男孩无人照顾，便当即将其抱到怀中，还一边下医嘱为孩子母亲治疗，一边安慰家属。

渐渐地，孩子母亲的伤情开始稳定。此时，暖心的一幕正在上演，小男孩竟在这位刚结婚不久、还没成为父亲的年轻男医生怀里甜甜地睡着了。虽然魏彪的动作略显生硬，却很是温柔，就像一位满怀爱心的“实习爸爸”。在救护车上，跟车护士很是感动，忍不住用手机记录下这暖心的一幕。

“因为是大雾天，路况很差，魏医生一直踮着脚抱了整整半小时。”跟车护士担心抱得时间长了，魏医生的手脚会发麻，就让他换个姿势。“不用，我一动他就要醒了。我脚踮起来撑着点，这样他会舒服一点。”魏医生几句朴素的话语里，充满着暖暖的爱意，让跟车护士和司机很是感动。

到达市人民医院后，早已手脚发麻的魏医生依然小心翼翼地抱着小男孩完成医疗交接，直到小男孩得到妥善处理后，才安心离开。

事后，网友们纷纷留言：“最美的医生”“绝对暖爸”“最帅的男人”……

## 路面落差存隐患 居民盼进行修复



记者 李潇 摄

本报讯（记者 李潇）“这里忽然有一个这么大的落差，稍不注意电瓶车和行人就会摔

了，晚上更容易发生危险。”昨日，市民王先生向记者反映，兴业路一个丁字路口处有落差，存在安全隐患，希望相关部门能尽快对此进行修复。

接到市民反映后，记者来到了现场。据观察，从北环路往兴业路走入大概200多米处有一个丁字路口，在两条路的交界处，有一处大约10厘米的落差，附近的居民称，这个地方给他们出行带来了安全隐患。

“我家就住在附近，每天外出必须要经过这里，有时候要让

车，在实在没办法就只能往边上走，一不小心就可能摔倒了，晚上出门就更危险了，附近的老人多，要是有老人在这里摔倒了又该怎么办？”王先生说，前几天，他就看到一辆电瓶车骑到这个地方，一不留神，车和人都摔倒了。

记者在现场看到，这个丁字路口居民进出频繁，两条路交界处的落差使得大家出行很不方便。“希望有关部门能重视，尽快将此处修复，消除安全隐患。”王先生说。

## 货车行驶途中车厢突然着火 高速大队民警拦停火速救援



图为民警帮着抢卸抢运货物。

本报讯（记者 王国禹）12月14日上午，镇江高速公路一大队民警在沪蓉高速公路巡逻至河阳段时，发现一辆行驶着的

货车车厢中有浓烟和火焰滚滚冒出。见此危急情况，巡逻民警立即拉响警笛，一路追赶，直至拦停货车。

当民警驾车赶上货车时，货车内火势已越来越大，情况十分危急，如不立即灭火，有可能导致整车着火危及过往车辆。民警马上从车内取出灭火器，对货车车厢内明火部位进行灭火。同时，指挥驾驶员将车内着火区域的货物全部卸下。期间，民警一直帮着抢卸抢运货物。

好在民警和货车司机的迅速反应，快速处置，车厢内明火

很快被扑灭。看着火被全部扑灭，货车司机激动地握着民警的手连声道谢，称幸亏民警及时发现险情，否则损失重大，后果严重。

后经民警了解，货车上装载的都是装潢家具。至于起火原因，可能是过往车辆司机吸完烟往驾驶室外扔烟头，然后烟头又被风吹到了该车车厢内，点燃了包装家具的纸箱。

在此，高速大队民警提醒广大车主，冬季天干物燥，在高速上吸烟切勿乱扔烟头，以免造成不必要的危险和损失。

## 寒风中她寻找两小时 终于将皮包物归原主

本报讯（记者 李潇）昨日，市民魏邦红致电本报民生热线86983119向记者反映，7日下午，他去河阳办事，回程途中皮包丢失，一位好心人捡到后，在原地等候半小时见没人来认领，又多方寻找他的信息。两个小时后，皮包终于物归原主，而好心人则婉拒酬谢。魏邦红觉得，这种拾金不昧的精神值得赞扬。

据了解，7日下午，家住河阳新城小区的魏邦红去河阳集镇办事，办完事后，魏邦红便骑着车回家，然而，到家后他才发现挂在电动车上的皮包不见了。“包里除了购买的物品外，还有工资卡、我和老伴的身份证、社保卡等，还有一些现金。”魏邦红说，他立即返回寻找，一边查看，一边问路人，但是到了集镇，也没有找到皮包，“之前去过的银行、商家都去找过了，也没有。”

没有找到皮包，魏邦红失望地回到了家，此时已是下午5点。“正当失望之时，我接到了一个电话，对方说捡到了我丢失的皮包，让我

到河阳学校门口去取。”魏邦红说，当他火急火燎地赶到河阳学校门口时，看见一位中年女子站在寒风中焦急地等待，“和我确认过后，那位女子将包交到了我手上，并且一再拒绝了我的酬谢。”

通过询问，魏邦红才知道，这位中年女子找到他的过程不容易。“她叫骆友丽，安徽人，今年50岁出头，在镇江市丹徒三山乡打工。”魏邦红说，骆友丽在河阳集镇邮局附近的道路拐弯处捡到了包，随后站在原地等候了半小时左右，见没人来领，于是又拿着包询问了五家商店，但都没有结果，直到问了第六家商店，店主在看到魏邦红的身份证后，告诉骆友丽，丢包的人是一位退休教师。

随后，骆友丽又辗转来到河阳学校打听消息，这才获得了魏邦红的联系方式。

**感人事 突发事** 民生热线：  
**86983119**

欢迎提供新闻线索，  
一经采用即付报料  
费（可线上支付）。

**有趣事 稀奇事**

## 老人买菜遗失手提包 市场一商户拾金不昧



图为百家兴市场商户将包交还给失主刘凤英。

记者 李潇 摄

本报讯（记者 李潇 通讯员 周勇）“谢谢，您真是拾金不昧的好人。”14日上午，市民刘凤英老人在百家兴市场办公室里接过失而复得的手提包，向市场内的一位商户连声道谢。

据了解，14日上午，刘凤英去百家兴菜市场买菜，忙碌中不知道把手提包放在了何处，手提包中不仅有手机，还有若干现金，找了一圈没有找到后，刘凤英来到百家兴市场办公室向工作人员求助。

正当刘凤英向工作人员

讲述时，市场内蔬菜摊主王秀娣的爱人也来到了办公室，将一只手提包交给工作人员，称是在自家摊位上发现的。

“早上一直忙着卖菜，也没注意，刚刚整理摊位上的蔬菜时发现有一只手提包，问了现场的人，都说不是自己的，之后听说有一位老人正在市场办公室请工作人员帮忙找包，我老婆就催着我赶紧把包送到市场办公室来。”王秀娣的爱人告诉记者，摊位上经常有买菜的市民落下的东西，失主前来认领时，他都会第一时间还给失主。

经过确认，这个手提包就是刘凤英丢失的，手提包失而复得，刘凤英老人不住道谢。

我市市场服务中心办公室工作人员告诉记者，现在不管是市场内的商户还是工作人员，素质都很高，“菜市场作为人流量较大的公共场所，经常有市民遗失东西，市场工作人员捡到后都会及时找到失主归还，今年，百家兴市场的工作人员许建洪、李明、顾坚，千家乐市场的吴家祁都曾捡到过钱包，而且很多摊主也都拾金不昧，并谢绝报酬。”